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VÝSLEDKY CVIČENÍ 

2.1 a) A ne, B ano, C ano 
b) A ne, .Bano, C ano 
o ) A n e , Bjxe, C a n o 

2.2 a) ano, b) ano, c) ano 
2.8 viz obr. 6 

Obr. 6 
2.4 viz obr. 7 

.4.1 a) Bjednooení: ( — oo; 4), průnik: ( — oo; 2) 
b ) <1; + oo), <6; + oo) 
o) ( — oo; + oo), (—3; 3) 
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d) ( — co; + oo), {2,4} 
e) ( — oo; + oo), 0 

4.2 a) <—2; 3), (—1, 1> 
b) ( - 2 ; 3), (—1; 1) 
C) (-2; 2), {1} 
d) Sjednooením je množina právě všech prvků z (—2; 1) 

a (1; 2), 0 
e) Sjednocením je množina právě všech prvků z <—2; 1) 

a (1; 4), 0 

4.8 a) ( — oo; 3), (—1; 1) 
b ) (—2; 1>, (—1; 1) 
c) (—3; + oo), (3; 5> 

4.4 a) ( — oo; + oo), <—1; 1) 
b) <—2; 5>, (1; 3) 

5.2 a) původní počet chlapců byl menší než původní počet 
dívek 

b) původní počet chlapců a dívek byl stejný 
c) původní počet chlapců byl větší než původní počet 

dívek 
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5.3 Použijte nerovnost (5,1). Rovnost nastane, právě když 

5.4 a) Převedte ekvivalentními úpravami na nerovnost (o — 
— I)8 ž 0. 

b) Převedte ekvivalentními úpravami na nerovnost (a — 
— b)' ^ 0. 

5.5 Použijte nerovnosti 1 ¡ž 1 — o2 > 0, která platí pro libo-
volné |a| < 1. 

5.6 a) (a + b)* = o2 + 2ab + bs á 2(a2 + b>) = 2c» 
b) 4(a + 6) ! ž 8(o ! + 6») < 9(a2 + 6S) = 9c2 

5.7 Převedte ekvivalentními úpravami na nerovnost (a* — 
— I)2 ^ 0. 

5.8 a) Použijte výsledku příkladu 2. Rovnost nastane, právě 
když a = b = c. 

b ) Použijte výsledku cvičení 5.8a. Rovnost nastane, právě 
když a = 6 = c. 

6.3 a) x — 5 
b ) x = 1 
c) x ^ 0,5 
d) x < —0,75 

6.4 a) x e (—2; —0,5) 
b ) x 6 (0,4; 0,5) 
C) xe (—1 ; —0,5) 
d) ® e (2,5; 3) 

6.5 m á —6. Pro m = — 6 je x = 0, y = 2 

6.6 a) x e <0,5; 2) 
b ) x G (1; 3) 
c) x € (1; 2) 

o = 6. 

d) Řešením jsou právě všechna x z intervalů 
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í 3 
* ( 2 i T + 2 ) 

•»•e(-T!4) 
( 3 11\ 

b) x B (—1,5; 2) 

c) Řešením jsou právě všechna x z intervalů ^3; — 

a (4, + co) 

d ) * e ( l ; 2 ) 

e) x G (—co; + co) 
f ) xe (—1,0) a X < — 1 

7.1 a) bod [0; 0] 
b) [—1; 0] 

7.2 Všechny přímky procházejí bodem | — ; — | a každé dvě 

jsou různé. 

7.8 Bodem [—2, 3] procházejí přímky dané rovnicemi: x + 
+ 2y — 4 = 0, 4x — i/ + 11 = 0 a a: + 5y — 13 = 0. 

7.4 a) x = 1 + 3ť, y = 1 + 51, t libovolné celé číslo 
b ) x = 2 + 3 t , y = —41, t libovolné celé číslo 

7.« Čtyřúhelnlk [—2; —1] , [6; 1], [5; 2], [0, 2] 

7.7 Trojúhelník [0; 2], [2; 6], [5, 2] 

7.» c) Vnitřek obdélníku [1; —3] , [1; —1] , [5; —3] , [5; — 1 ] 
d) Vnitřek obdélníku [0; 2], [2; 0], [0; —2 ] , [—2 ; 0] 
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